

7 Încep exproprierile pentru modernizarea drumului dintre Năvodari și Lumina

Consiliul Județean a aprobat în ședința din octombrie exproprierile pentru realizarea investiției „Îmbunătățirea accesului între E60 și Platforma Industrială Năvodari prin modernizarea căii rutiere”. Se vor face 36 de exproprieri în valoare totală de 7.037,09 euro. Reabilitarea celor 10,900 km va costa aproximativ 7 milioane de euro și va fi finalizată în 24 de luni de la începerea lucrărilor.



7 Cine prinde contractul pe trei ani Boom de milioane de euro pentru trama stradală

Cu un an înainte de alegerile locale, SRL-ul Consiliului Local, Confort Urban SRL, administrator al tramei stradale a municipiului Constanța, scoate la licitație un contract de o valoare imensă, nu mai puțin de 42.472.234 de milioane de euro, ce se va derula pe o perioadă de trei ani, până în 2014 inclusiv.



4 Om bogat, om sărac Cum o duc grefierele din Parchetul Tribunalului Constanța

Un alt grefier șef secție, Camelia Rodica Mototolea, are un venit anual declarat de 41.345 de lei, având în bancă două depozite deschise în 2011, de câte 30.000 de lei și respectiv 10.000 de lei, dar și un apartament de 64,63 mp în Constanța.

MIERCURI, 23 NOIEMBRIE 2011
preț: 1 leu

ZIUA
de CONSTANȚA

TAVERNA SĂRBULUI
Constanța

Rezervări: 0731 353 353
Detalii în interior

Joi, 24 noiembrie, ora 10:00
ZIUA de Constanța
Interviu Online

Au luat mai puțin decât anul trecut
Polițiști, avocați și consilieri juridici, picați pe linie la magistratură 3

Dezastru la examenul de admitere în magistratură pentru candidații constănțeni. Conform rezultatelor făcute publice de Institutul Național al Magistraturii, cei care s-au înscris la această sesiune au picat chiar cu note mai mici față de cele pe care le-au obținut în anul precedent.

Trio familial în inspectorat
Cât au câștigat de la ISU Dobrogea fiul și soția fostului inspector șef Oprea 3

În cadrul Inspectoratului pentru Situații de Urgență „Dobrogea” își desfășoară activitatea și soția colonelului Traian Oprea, Ionica Oprea, subofițer, care a câștigat din salariu suma de 26.938 de lei

Moțiunea Blaga îl urmărește...
De ce n-a ajuns Chiru președinte al Comisiei de Mediu a PDL? 2

Simplu. Din cauza simpatiei pentru aripa Blaga. Potrivit statutului PDL, președinții comisiilor de specialitate intră ca membri de drept în Biroul Permanent al partidului cu rangul de secretari executivi.

EDITORIAL
Eutanasiem maidanezii. Dar pe politicieni de ce îi mai ținem în viață?!

Corina SAMOILĂ
corina.samoilă@ziuact.ro

2
Deputații au votat legea prin care este permisă eutanasierea maidanezilor. Nu mă interesează absolut niciun detaliu, nicio condiție, nimic. M-am resemnat cu faptul că nu mai suntem oameni. Vă întreb atât: de ce pe politicieni îi mai ținem în viață?

Fiul fostului edil din Ghindărești
Polițistul Lintarov a fost trimis în judecată pentru cele cinci focuri

Alexandru Oatu a figurat ca martor în litigiul dintre președintele organizației comunale PDL Ciobanu, Tudorel Gurgu, și Liviu Valentin Paraschiv.



Jumătate dintre parlamentarii de Constanța, șomeri de lux

Cum vor fi redesenate colegiile în județ: două de senatori și maximum șase de deputați

Deși nu s-a căzut încă la un acord privind numărul parlamentarilor din viitorul legislativ, se discută din ce în ce mai des despre redesenarea sau comasarea colegiilor

La un calcul simplu, aproape jumătate dintre actualii parlamentarii circumscripției nr. 14 Constanța vor rămâne șomeri de lux după parlamentarele din 2012. Brătianu, Mitrea și Martin - în colegiul de sud al municipiului Constanța. Hașotti și Banias, cele mai mici șanse la un nou mandat. Cele două colegii senatoriale ar putea purta denumirea geografică a delimitării teritoriale pe care o acoperă: colegiul nord și colegiul sud.



Pagina
2

8
Subordonata lui Dayan are case și terenuri



Mirela Sorina Carabaș deține un teren intravilan de 600 mp în Techirghiol, cumpărat în 2009, două apartamente în Constanța, unul cumpărat în 1997 și un altul obținut în urma partajului/divorțului în 2009, dar și o casă de locuit de 360 mp în Bărlad, județul Vaslui, donație.

ZIUA de Constanța continuă prezentarea averilor polițiștilor locali.

50 DE ZILE CU ARSENIIE PĂPĂSIOC

ZIUA a 9-a

„Nici inteligența, nici educația, nu au nicio valoare dacă nu sunt în slujba dragostei și a iubirii”

Sursa: Citatopedia.ro